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MM/K-4/2024. 

 

 

Tisztelt Méntartó! 

 

 

Az angol telivér fedezőmének 2024. évi bejelentése és tenyésztési célú használata 

vonatkozásában az alábbi tájékoztatást adom. 

 

A tavaly elindult új eljárásrend szerint, a Magyarországi Galopp Versenyló Tenyésztők 

Egyesülete (MGVTE) az angol telivér tenyésztési nyilvántartások vezetésére a Magyar 

Lótenyésztők Országos Szövetségével (MLOSZ) kötött együttműködés alapján, 

egyes nyilvántartási feladatokat az MLOSZ végez el. 

 

A 2024. évben tenyésztésben használt angol telivér fedezőmének engedélyét a 

mellékelt adatlap kitöltésével és megküldésével, díjfizetés ellenében a 

Magyarországi Galopp Versenyló Tenyésztők Egyesületénél kell kérelmezni, a 

kiadott engedély alapján viszont a Magyar Lótenyésztők Országos Szövetsége köt 

szerződést a kancafedeztetések jegyzőkönyv alapján történő nyilvántartására. 

 

Tájékoztatom, hogy a Magyarországi Galopp Versenyló Tenyésztők Egyesülete az 

angolteliver.com internetcímen elérhető honlapján, a „tenyésztés” menüpont alatt az 

aktuális fedezőmének jegyzékét folyamatosan frissítve teszi közzé. Azon mének 

jelennek meg a listában, amelyek tárgyévi tenyésztési engedélye kiállításra került. 

 

A tenyésztési engedély kiadásának éves, egyösszegű díja 20.000 Ft/mén/év. A 

díj nem foglalja magában a Magyar Lótenyésztők Országos Szövetsége szolgáltatási 

díjjegyzékében szereplő, az MLOSZ részére fizetendő nyilvántartási díjakat. 

 

2024. évi angol telivér fedezőmén tenyésztésbe állítása esetén kérem, hogy a 

mellékelt tenyésztési engedély kérelem nyomtatványt kitöltve és aláírva, valamint a 

díj befizetésének igazolását az alábbi címre vagy e-mail címre szíveskedjen 

visszaküldeni. 

 

Postacím: Magyar Méneskönyv vezetése (MGVTE) 1245 Budapest, Pf. 1080. 

E-mail: hun.studbook@gmail.com 

 

Kérdés esetén a Magyar Méneskönyv vezetése a 06-30-587-6398 telefonszámon 

vagy a hun.studbook@gmail.com email címen ad felvilágosítást. 

 

 

Budapest, 2024. január 25. 

 

Üdvözlettel: 

 

 Bélley Márta 

 méneskönyvvezető 
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